
Jubilej kurirčkove pošte
Letos maja praznujemo 10-letnico kurirčkove pošte. Svečane

priprave in proslave so bile že ves mesec prej. Pionirski odredi
vključujejo v svoje programe čimveč občanov — članov družbeno-
političnih organizacij in predstavnikov svojih krajevnih skupnosti,
da so na vseh zbomih mestih čim slovesnejši sprejemi kurirčkove
torbe. Prav tako slovesno jo bodo izročili drugim pionirjem - ku-
rirjem z najboljšimi željami tov. Titu za njegov 80. rojstni dan: še
nas vodi v miru insvobodi!

Kurirčkova torba je krenila na
pot 3. aprila iz 5 krajev Slovenije.
Naša proga je ,,Š" (Stajetska) proga
in je kienila na pot ob 10. uri iz vasi
GRAČANI (Murska Sobota). Obšla
bo 19občin.

Pionirji naše občine bodo prevzeii
kuriičkovo toibo od Litjanov -
pionirjev osnovne šole Jevnica - 1 7 .
maja ob 14. uri pri spomeniku \\.
grupe odiedov na Jančah. Po kul-
turnem progiamu bodo pionirji
krenili na pot prek Besnice, kjer se
priključita šoli Javor in Prežganje,
nato pa prek Sostrega, Hrušice in
Kodeljevega do Most, kjer bo torbo
prevzel pionirski odied osnovne šole
Vide Pregarc.

Lokalna proga ,,Vpadnica" bo šla
iz Križevske vasi prek Senožeti, Dol-
slcega, Zaloga in Polja — tu se ji pri-
ključi PO osnovne šole Lipoglav,
nato pa prek Zadobrove in Jarš v
Moste k šoli Vide Pregarc. Tu bo
zakijučna občinska slovesnost ku-
rirčkove torbe. Pionirji - delegati
naše občine bodo 19. maja izročili
torbo na glavni zaključni proslavi
Slovenije v dvorani Tivoli.

V počastitev letošnje 10-letnice
kurirckove torbe občinski odbor
ZZBNOVMoste-Polje

R A Z P I S U J E
knjižne nagrade za najboljšo do-

mačo nalogo pod naslovom:

a) Moj sovrstnik med vojno ali
b) Pionirji v času obnove.
Po 2 nalogi iz vsakega odreda

bodo na razstavi osnowe šole So-
stro ob tekmovanju za Mošknčevo
značko.

Ob zaključni predaji kurirčkove
pošte in praznovanju 30-letnice zve-
ze pionirjev Jugoslavije bo velika
pionirska manifestacija ZBOR SLO-
VENSKIH PIONIRJEV V LJUB-
LJANI, ki ima ime:

Zbor slovenskih pionirjev 1972
Ljubijana - mesto heroj.

Zbor bo 2 dni, in sioer 19. in 20.
maja. V petek, 19. maja ob 18. uri
je piedvidena velika svečanost v
dvorani Tivoli, zdiužena s prejemom
kuriičkove torbe z vseh 5 prog.

V soboto, 20. maja, pa bodo
pionirji - udeleženci zbora (pioniiji
iz vseh drugih krajev Slovenije in
lepublik) odSli v kraje ob Ljubljani.
V naši občini bomo sprejeli okoli
700 pionirjev tudi na prenočišče.
Naslednji dan pride k nam še več
pionirjev.

Zboi vseh ,,brigad" v naS občini
bo na Urhu. Tu bo kratka žalna

komemoradja, nakai bodo pionirji
odšli k spomeniku II. grupe odiedov
v Zadvor-Sostro, kjer bodo priprav-
ljeni taborni ognji. Na tribuni bodo
sami ugledni tovariši m tovarišice,
gostje in piežjveli borci, ki bodo
pionirjem radi pripovedovali o svo-
jih doživetjih iz let NOV.Po kultur-
nem programu bodo pripadniki JLA
postregli vsem s svojo ,,specialiteto"
- partizanskim golažem in pionirji
bodo vsak iz svoje ..menažke" ute-
šili lačne želodčke. Po obedu bodo
fanfare oznanile čas, ko se bodo
prižgaii tabomi ognji, potem . . .

V zvezi s tem obšimim progra-
mom pozivamo vse, ki čutijo ljube-
zen do naah najmlajših, da nam pri
pripravah priskočijo na pomoč.

Istočasno vabimo vse občane, da
se udeležijo zboia pionirjev - naših
bodočih giaditeljev socialistične
diužbe!

Ne bo vam ial, saj znajo biti naa
pionirji prisični in veseli, posebno
takrat, kadar čutijo, da so v krogu
svojih staršev, mentorjev, vzgojite-
ljev in svojih tovarišev bwcev, ki so
jim izbojevali zlato svobodo, v ka-
teri živijo.


